

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসারের কার্যালয়
সিরাজগঞ্জ সদর, সিরাজগঞ্জ।
ই-মেইল useo_sad@yahoo.com

স্মারক নং-উমাশিঅ/সিরাজ/সদর/২৩/৫৮(১১৭)

তারিখঃ ১২/০৩/২০২৩খ্রিঃ

প্রাপক: অধ্যক্ষ/প্রধানশিক্ষক

..... সিরাজগঞ্জ সদর, সিরাজগঞ্জ।

আপনাকে নিম্নের ছকটি বিভাগ ভিত্তিক(বিজ্ঞান/বাণিজ্য/মানবিক)পূরণ পূর্বক আগামী ১৫/০৩/২০২৩ খ্রি. এর মধ্যে নিম্নস্বাক্ষর-কারীর দপ্তরে জমা প্রদানের জন্য অনুরোধ করা হলো।

(এলিজা সুলতানা)

উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার
সিরাজগঞ্জ সদর, সিরাজগঞ্জ।
টেলিফোন:০২৫৮৮৮৩০২৫২

“শিক্ষার্থীদের তথ্য ছক”

(শুধুমাত্র ৯(নবম) এবং ১০ (দশম) শ্রেণির শিক্ষার্থীদের জন্য প্রযোজ্য)

বিভাগ: (বিজ্ঞান/বাণিজ্য/মানবিক)

রোল নম্বর	শিক্ষার্থীর নাম	শিক্ষার্থীর শ্রেণি	শিক্ষার্থীর জন্মনিবন্ধন নম্বর	পিতা ও মাতার নাম	পিতা/মাতার মোবাইল নম্বর	মন্তব্য
১	বাংলায়: ইংরেজিতে:	নবম		পিতারনাম: মাতারনাম:		
২	বাংলায়: ইংরেজিতে:	নবম		পিতারনাম: মাতারনাম:		
৩	বাংলায়: ইংরেজিতে:	নবম		পিতারনাম: মাতারনাম:		
১	বাংলায়: ইংরেজিতে:	দশম		পিতারনাম: মাতারনাম:		
২	বাংলায়: ইংরেজিতে:	দশম		পিতারনাম: মাতারনাম:		
৩	বাংলায়: ইংরেজিতে:	দশম		পিতারনাম: মাতারনাম:		

বি.দ্র. বিজ্ঞান/বাণিজ্য/মানবিক বিভাগের নবম ও দশম শ্রেণির শিক্ষার্থীদের আলাদা আলাদা শীটে তথ্য প্রদান করতে হবে। শিক্ষার্থীদের জন্ম নিবন্ধন কার্ড, সংশ্লিষ্ট হাজিরাশীট এবং পিতা/মাতার জাতীয়পরিচয় পত্র প্রতিষ্ঠান প্রধান কর্তৃক সত্যায়িত ফটোকপি সমূহ সংযুক্ত করতে হবে।

এই মর্মে প্রত্যয়ন করা যাচ্ছে যে, মেধা তালিকায় কোন অনিয়ম করা হয়নি। ভবিষ্যতে কোন অনিয়ম পরিলক্ষিত হলে আমরা নিম্নস্বাক্ষরকারী গণ দায়ী থাকব।

শ্রেণি শিক্ষকের স্বাক্ষর

সহকারি প্রধান শিক্ষকের স্বাক্ষর

প্রধান শিক্ষকের স্বাক্ষর

শিক্ষার্থীদের তথ্য ছক-২

(শুধুমাত্র ৯ম (নবম) এবং ১০ (দশম) শ্রেণির শিক্ষার্থীদের জন্য প্রযোজ্য)

বিভাগ: বিজ্ঞান, বাণিজ্য এবং মানবিক বিভাগ হতে সমন্বিতভাবে ১ম, ২য় ও ৩য় (এক্ষেত্রে প্রত্যেক বিদ্যালয় থেকে ৬ (ছয়) জন শিক্ষার্থী)

রোলনম্বর	শিক্ষার্থীর নাম	শিক্ষার্থীর শ্রেণি	শিক্ষার্থীর জন্মনিবন্ধন নম্বর	পিতা ও মাতার নাম	পিতা/মাতার মোবাইল নম্বর	মন্তব্য
১	বাংলায়: ইংরেজিতে:	নবম		পিতার নাম: মাতার নাম:		
২	বাংলায়: ইংরেজিতে:	নবম		পিতার নাম: মাতার নাম:		
৩	বাংলায়: ইংরেজিতে:	নবম		পিতার নাম: মাতার নাম:		
১	বাংলায়: ইংরেজিতে:	দশম		পিতার নাম: মাতার নাম:		
২	বাংলায়: ইংরেজিতে:	দশম		পিতার নাম: মাতার নাম:		
৩	বাংলায়: ইংরেজিতে:	দশম		পিতার নাম: মাতার নাম:		

বি.দ্র. প্রত্যেক বিদ্যালয় ০১ পাতায় এ তথ্য ছকটি প্রদান করবেন। শিক্ষার্থীদের জন্ম নিবন্ধন কার্ড, সংশ্লিষ্ট হাজিরা শীট এবং পিতা/মাতার জাতীয় পরিচয়পত্র প্রতিষ্ঠান প্রধান কর্তৃক সত্যায়িত ফটোকপি সমূহ সংযুক্ত করতে হবে।

এই মর্মে প্রত্যয়ন করা যাচ্ছে যে, মেধাতালিকায় কোন অনিয়ম করা হয়নি। ভবিষ্যতে কোন অনিয়ম পরিলক্ষিত হলে আমরা নিম্ন স্বাক্ষরকারী গণ দায়ী থাকব।

শ্রেণি শিক্ষকের স্বাক্ষর

সহকারি প্রধান শিক্ষকের স্বাক্ষর

প্রধান শিক্ষকের স্বাক্ষর